

Отчёт о проведённом мероприятии, посвящённом Второй Мировой и Великой Отечественной войне 1939-1945гг.

Сегодня 04.04.2024 г. учащиеся «Волгодонского техникума металлообработки и машиностроения» приняли участие во Всероссийской исторической интеллектуальной игре "1-418".

«ВТММ» представляла команда студентов "Моя Россия". Мероприятие проходило в библиотеке техникума. Игра посвящена фактам о Второй Мировой и Великой Отечественной войне, событиям 1944 года, когда немецкие захватчики были изгнаны с территории Советского Союза.

Команда в количестве 9 человек решала задачи, предложенные ведущим по методике «мозгового штурма». Используя логику, сообразительность и знание фактического материала студенты отвечали на вопросы, которые касались как общеизвестных так и малоизвестных фактов из истории Второй мировой и Великой Отечественной войны, а так же и военных операций Красной Армии 1944 года, известных как «10 сталинских ударов».

«Интеллектуальная игра «1-418» стала хорошей традицией в рамках изучения истории войны. Для нашей молодежи это больше, чем разминка для ума - она позволяет погрузиться в трагические события 1941-1945 годов, лучше узнать историю Великой Отечественной войны. Кроме того, для учащихся это хорошая подготовка к «Диктанту Победы».

В игре принимали участие студенты 1 курса следующих групп: ТОЭ-57, ТМ-56, УКП-59, 17-23.

Подготовили студентов преподаватели:

Герасименко Елена Валерьевна и Калабин Александр Геннадиевич.

